Echiquier Romanais Péageois

Ala MJC Robert Martin

Pour jouer : le vendredi 21:00

Pour apprendre : 17:15 - 18:30, le lundi
Renseignements : echecs.erp@gmail.com

Solution n°680 :
Jan-Krzysztof DUDA — Alireza FIROUZJA
Superbet Rapid & Blitz 2024 — Varsovie (Pologne) - V4 finale.

Attaquer la Dame de I'ennemi alors que la sienne est en
danger nécessite une précision tactique que le numéro 1
polonais n’'a pas eue :

1... Cga+ !l 0-1

Avec les variantes suivantes comme justification de 'abandon
blanc :

a) 2.fxg4 Df4+ 3.Rg1 dxc3 -+ avec une Dame de plus ;

b) 2.Rf1 (ou g1) dxc3 3.Cxe5 Cxed5 -+ et le Cavalier
supplémentaire fera la différence a ce niveau de compétition.

Tournoi de Casablanca (Maroc)

Magnus CARLSEN s’impose avec 4.5/6 points dans un tournoi au format original. Des personnalités
échiquéennes ont en effet choisi les positions de départ des parties, parmi un panel d’affrontements
historiques lors de championnats du monde ou I'évaluation de la position est égale mais avec des
chances partagées, comme Botvinnik — Tal 1960 ou encore Alekhine — Euwe 1935. Une idée
rafraichissante permettant d’allier modernité et histoire du Jeu.

Champions Chess Tour 2024

Dans la division |, le numéro 1 frangais Alireza FIROUZJA s’est offert le trophée en battant par deux
fois, lors de la premiére et seconde finale, le numéro 1 mondial Magnus CARLSEN. Une belle
performance du joueur frangais aprés le médiocre résultat lors du récent Tournoi des Candidats.

Dans la division, la France est encore a I’honneur puisque le numéro 2 frangais, Maxime VACHIER-
LAGRAVE, remporte la seconde finale contre le GM américain Wesley SO.

. X . . . Probléme n°681 :

- Mikhail TAL - Botvinnik

i . X . i E ‘| Championnat du Monde 1960 — Moscou (URSS)

* E . ‘ ‘ . Dans le championnat du monde 1960 qui verra le sacre du

— - = — A Magicien de Riga, Mikhail TAL, a I'dge de 24 ans, le jeune GM
w letton a obtenu une position d’attaque dominante avec les
= pieces lourdes. Comment conclure cette domination

. n . . stratégique par un sacrifice tactique gagnant ?

Les Blancs jouent et gagnent.

Difficulté : moyen.

Solution au prochain numéro.




